

Курс доллара на фоне рекордной инфляции в США поднялся выше евро впервые с декабря 2002 года, об этом свидетельствуют данные торгов.

Как сообщают Forex Capital Markets, такой курс держится уже вторую торговую сессию подряд. По состоянию на 15.53 мск курс евро к доллару снижался до 1,0026 доллара с уровня прошлого закрытия в 1,0036 доллара, а немного ранее показатель достигал 0,9999 доллара впервые с 2002 года.

Доллар стал дороже, чем евро после публикации информации о рекордных темпах инфляции в США. По данным Министерства труда, годовая инфляция в стране достигла максимума с ноября 1981 года и составила 9,1%, тогда как аналитики ожидали роста лишь до 8,8%.